Порядок
ведения публичных слушаний по проекту 

Устава  сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан   
                                                                                        Дата: 17 июня 2016г.

         Место проведения: СК с.Нукаево
                                                                          Начало: 15.00


Открывает и ведет публичные слушания Председатель Комиссии по подготовке и проведению  публичных слушаний – Аллабердин Рамиль  Хайбуллович

Уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии со ст. 28 и 44 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и со статьями 11, 25 Устава муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан на двадцать девятом  заседании Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 19 февраля 2015 года утвержден проект решения Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский  район «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан». Данный документ был обнародован на информационном стенде администрации сельского поселения Нукаевский  сельсовет. Каждый житель  имел полную возможность ознакомиться с проектом решения. Также, решением Совета от 03 июня 2016 года создана комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по внесению изменений  и дополнений в Устав сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан в следующем составе:

 
Аллабердин  Рамиль  Хайбуллович– заместитель председателя Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, председатель комиссии;
 
Бикбаева  Раушания  Мухаметовна –секретарь Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, секретарь комиссии.

Члены комиссии:


Мурзабулатова Минния  Барыевна- депутат по избирательному округу №5, член комиссии;
          Байгубакова Эльвира  Рифовна - депутат по избирательному округу №3, член комиссии.

На заседании Совета  сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан,   утверждены:

- Порядок учета предложений по проекту решения Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский  район «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан» и  участия граждан в его обсуждении;


- Положение о публичных слушаниях по проекту решения Совета  сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан». 

Эти документы также обнародованы на стенде администрации СП Нукаевский сельсовет. Согласно существующего законодательства после обнародования    проекта бюджета жители  СП Нукаевский сельсовет наделены правом в десятидневный  срок  в письменной форме  вносить  предложения в Совет сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан,  а также участвовать в публичных слушаниях. Все предложения учитываются комиссией Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет, в журнал учета предложений по проекту  Устава Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет, муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан.

Комиссия вносит указанные предложения на рассмотрение Совета с рекомендацией об их принятии или отклонении.

Обязательным элементом на пути принятия решения Совета  сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский  район «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан» являются публичные слушания. 

   Как правило,  участниками публичных слушаний могут быть жители района,  органы территориального общественного самоуправления, а также приглашенные.


Наше сегодняшнее  публичное слушание  проводится по инициативе  Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет и назначено  решением Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет от 03 июня  2016 года.
 

На сегодняшнее публичное слушание  прибыли руководители и представители трудовых коллективов учреждений и предприятий, граждане. Регистрация всех приглашенных проведена.


Секретарем слушания предлагаю Байгубакову  Зумару  Каримовну – управляющего  делами СП Нукаевский сельсовет.

Нет возражений? Нет.


Принимается. Секретаря прошу занять место за столом секретариата.




Товарищи!

Слово для ознакомления с предполагаемыми изменениями и дополнениями в Устав сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан предоставляется Байгубакову  Рифу  Зарифовичу –главе администрации СП Нукаевский сельсовет. Пожалуйста, Риф  Зарифович.

У кого какие вопросы к докладчику?  Нет.
- После обнародования  проекта решения Совета сельского поселения Нукаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский  район «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения сельсовет Нукаевский муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан»  на стенде администрации СП Нукаевский сельсовет от населения сельского поселения  предложений по проекту решения не поступило.

Будут ли еще желающие выступить.


На этом публичное слушание объявляется закрытым.

Спасибо за участие.
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